
Program - Karibi, jadranje

9 dni

Z enega od bližnjih letališč letimo na otok Martinik na Karibih. Leti so ponavadi v petek iz Ljubljane v

večernih urah, pride pa se nazaj v Ljubljano v nedeljo v jutranjih urah.

S taksijem se odpravimo iz letališča proti marini, kjer nas čaka naš katamaran. Ko se vkrcamo in

opravimo formalnosti odplujemo na nočno plovbo proti otočju Grenadini, kjer pristanemo v jutranjih

urah.

V naslednjih 6 dhen plujemo od otoka Bequia, otočja Tobago Keys, Mayreau, otoka Union, otoka St.

Vincent, St. Lucije nazaj do Martinika.

Ustavljamo se na enih najboljših lokacioj kjer snorkljamo in obiščemo 4 lokalne otoke, da se srečamo

tudi s karibsko kulturo in prijaznimi domačini.

Prostoren katamaran na kateri bomo pluli med vsemi temi destinacijami je velik in udobna. Na krovu jso

4 ali 6 prostornih kabin, ki sprejmejo največ 8 oz. 12 gostov. Vsaka kabina ima lastno kopalnico in

ventilator. Na njej boste našli dovolj prostora za sprostitev tako, da lahko izbirate med salonom ali

zunanjo jedilnico, kjer boste na dan postreženi s 3 obroki lokalne in mednarodne kuhinje, zunanjim

prostorom na sprednjem delu katamarana ali manšo teraso za sončenje, kar vam nudi prostor za

sproščanje med plovbo ali druženje zvečer. 

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Odhod z bližnjega letališča in let proti Martiniku

Dan 2  Ogled otoka Bequia (Z,K,V) 

Po zajtrku se odpravimo na otok Bequia, ki si ga ogledamo

Dan 3  Otok Bequia in Tobago Keys (Z,K,V) 

Me otoki Tobago Key snorkljamo z želvami in Občudujemo številke morske zvezde na dnu lagune

Dan 4  Otok Union in Mayreau (Z,K,V) 

Obiščemo otok Mayreau od koder je čudovit pogled na otočje Tobago Keys

Dan 5  Otok St. Vincent (Z,K,V) 

Na otoku St. Vincent se odpravimo na ogled bližnjega slapu

https://new.shappa.si/potovanja/amerika/karibi/karibi-potovanje/



Dan 6  Otok St. Lucija (Z,K,V) 

Na otoku St. Lucija se opravimo na izlet vulkana, kjer se kopami v vulkanski blatni kopeli in si ogledamo

botanični vrt.

Dan 7  Otok St. Lucija in Martinik (Z,K,V) 

V popoldanskih urah pridemo nazaj na otok Martinik

Dan 8  Izkrcanje iz barke in odhod proti domu (Z) 

Prosto, dokler ne bo treba zapustiti rajskih Karibov. Transfer na letališče in let proti domu.

Dan 9  Prihod domov 

Prihod na povratno letališče.
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